

民进滨州市委会联合铭君物业进小区写春联送祝福 挥毫送祝福 墨香年味浓

践行社会主义核心价值观

身边的感动

□ 晚报记者 张宝凯

为传承弘扬中华优秀传统文化,营造和谐、温馨的节日氛围,增加物业与小区住户间的交流互动,民进滨州市委会联合铭君物业一起走进小区贴近群众,开展写春联送福字活动,让小区住户感受到浓浓的新年气息和来自社会的温暖关怀。

活动开始后,压纸、沾墨、起笔、书写……一撇一捺、一笔一画,书法家们挥毫泼墨,笔走游龙,全身心投入到创作中,书写着对过去一年的留念及对新年的美好祝愿。短短几十分钟,一幅幅寓意吉祥的春联,一个个代表祝福的“福”字,呈现在了眼前,在春联和“福”字的点缀和映衬下,整个活动室充满了浓浓的新年喜庆氛围。

由于活动前,铭君物业金盾小区管理处早就做足了功课,提前将该活动下发了通知,活动当天,很多小区住户前来参加活动,并领取春联和“福”字。看到书法家们崭新的作品



时,人们禁不住称赞与喝彩。而当亲手拿到带有墨香的春联和“福”字时,人们脸上的笑容里显露出了更多幸福。

虽正值寒冬腊月,但活动室里写春联和福字的现场暖意融融,充满欢声笑语。在书法家们创作期间,住户们时而静心观看、帮忙铺压宣纸和晾晒新

写成的春联,时而与书法家们交谈讨论笔法墨迹,气氛热烈,一片祥和喜庆氛围,体现出了小区住户辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望,同时,这也是滨州全社会喜迎新春的一个缩影和特写。

本次写春联送福活动,让小区居民感受到了传统文化的

无限魅力,也让他们融入其中,亲身感受物业与业主同为一家人人的欢畅氛围。

小区住户王女士高兴地说,“书法家们平易近人,让我们看到了德艺双馨的艺术家,他们一边忙着书写创作,一边也不忘跟住户们交流谈心,讲解书法撇捺间的运用及意境,

真的很温暖、场景很感人,感谢小区物业组织的这次送福活动。”

小区住户张先生告诉记者,“手拿崭新‘福’字,墨香浓郁福传万家,年关将至,祝福所有人吉祥如意,幸福绵长。”

据介绍,春联万家活动是民进中央发起的全会性社会公益活动,从2015年至今已连续开展10年。民进滨州市委会开展的“春联万家·向‘新’而行”活动自2010年至今已连续开展了15年,收获了良好的社会评价和赞誉。“本次活动是滨州今年的第一场,至腊月二十五,我们民进滨州市委会将持续开展该活动,走进小区、走进农村大院送春联送祝福,为滨州市民营造新春氛围。”民进滨州市委会秘书长郭云洲说道。

此次活动共创作春联百余幅,“福”字百余张,惠及群众百余户,受到了人们的广泛赞誉。活动不仅弘扬了中华优秀传统文化,加强了物业与居民之间的交流互动,营造了良好的社区文化氛围,让小区居民品味不一样的“文化年味”,同时,更将节日的温暖传递到了大家心中,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。

讲文明 树新风 文明健康 绿色环保

维护公共卫生 净化美化环境

